



В Саратовском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя



Следственным отделом по городу Саратов СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя.

По предварительным данным, в утреннее время 11 января 2016 года на территории поля вблизи села Александровка Саратовского района был обнаружен 43-летний мужчина без признаков жизни. В ходе осмотра места происшествия на теле погибшего видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1005098>